

Consultas Realizadas

Licitación 375690 - Adquisición de Servicio de Mant. y Repa. de Elevador Tijera

Consulta 1 - asesor comercial

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
Por la presente solicitamos aclaración respecto de la fecha de visita técnica, dado que el pliego figura una fecha ya pasada (29-06-2020).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
En referencia a su consulta, sera remitida una Adenda modificando la fecha de la visita Técnica		

Consulta 2 - asesor comercial

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2020
<p>Solicitamos la siguiente aclaración :</p> <p>En el día de la fecha hemos realizado la visita técnica de acuerdo a lo indicado en la Adenda nro. 1.</p> <p>El vehículo en el cual esta incorporado el elevador tipo tijera no ha podido ponerse en marcha problemas de batería. Por ese motivo no hemos podido realizar la prueba de funcionamiento del elevador. Solicitamos que pueda realizarse otra visita con el equipo en funcionamiento o en su defecto :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Informarnos cuantas válvulas o electroválvulas poseen las bombas hidráulicas de la PLATAFORMA PRINCIPAL y del SISTEMA SECUNDARIO. 2. En caso de ser electroválvulas el pliego no especifica reparación electrónica, como proceder en este caso. <p>atentamente</p> <p>Miguel Jantus Asesor Comercial MH SOLUCIONES S.R.L.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2020
<p>En respuesta a su consulta cumplimos en informarles :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1- El elevador posee 03 electro-válvulas eléctricas que accionan el sistema hidráulico de la PLATAFORMA PRINCIPAL y del SISTEMA SECUNDARIO. 2- Si bien posee electro-válvulas, no se requerirá el mantenimiento de las mismas. 		

Consulta 3 - asesor comercial

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2020
<p>En el ítem 30. Evaluación de Ofertas. ítem g) Experiencia requerida, se solicita : Demostrar la experiencia en MANTENIMIENTO Y REPARACION DE SISTEMAS HIDRAULICOS con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 02 AÑOS años. [2018-2019). Solicitamos se puedan presentar contratos de 2019 con facturas correspondientes del año 2020.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2020
<p>EL oferente debe remitirse a la Carta de Invitación, las facturaciones de venta y/o recepciones finales deben ser ejecutados en los años solicitados</p>		

Consulta 4 - Visita técnica.

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2020
<p>buenas tardes, como fui invitado a la licitación pero a un día de abrirse la oferta, no pude hacer la visita de verificación de la maquinaria a ser reparada, y tengo entendido que es obligatorio la constancia de la visita técnica para poder concursar en la licitación y quisiera poder concursar. Quisiera saber cuando podría hacer dicha visita.?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-07-2020
<p>Buenas tarde en referencia a su consulta manifestamos que se emitira una Adenda con nuevas fechas establecidas para visita, consulta y apertura de ofertas, que sera remitida a la DNCP para su publicacion correspondiente. Atte UOC N° 4.</p>		

Consulta 5 - Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	31-07-2020
<p>En las mismas no se menciona la autorización de traslado del vehículo que porta el elevador tijera fuera del precio de Comando de Fuerza Aérea. Favor aclarar que existe autorización, dado que para realizar el trabajo como corresponde, debe ser en taller propio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
<p>En referencia a su consulta, con el objeto de aclarar que no se cuenta con autorización de traslado, debido a que el equipo sera transportado por el personal de la Fuerza Aérea Paraguaya desde la Unidad hasta el taller del proveedor adjudicado y viceversa.</p>		